

这个学霸寝室全员“上岸”

6人四年获超100项各类荣誉,超8万元奖学金

文 大连新闻传媒集团记者栾光煜

图 受访者提供

清晨的阳光洒在大连交通大学校园里的詹天佑铜像上,反射在男孩们的脸上,金灿灿的!该校沙河口校区4舍632寝室的6名男生正为彼此留影,做毕业前的告别。6位追光者在一方小小天地里,用4年时光编织梦想,那些挑灯夜战的执着、攻克难题的雀跃、分享喜悦的欢笑,如今都已化作累累硕果。他们不仅收获超100项各级各类荣誉,还携手并肩在继续求学深造的路上,全员“上岸”,从“室友”成为了“研友”。

这个全员“上岸”的“学霸寝室”到底有什么秘诀,他们的大学四年又是如何度过的?

记者日前深入采访,带你走近大连交通大学詹天佑学院2021级本科生陈子悦、张留帅、燕梓昱、程庭煜、鲁圣达、杜浩宇这六位怀揣梦想的学子,共同探寻荣耀背后的成长秘笈。

坚韧的意志 豁达的心境

在追求学术卓越的道路,他们深知,强健的体魄是理想的基石,蓬勃的心态是奋斗的动力。每天清晨或傍晚,操场上总能看到他们矫健的身影——或是迎着朝阳奔跑,让汗水浸透衣衫,在呼吸与步伐的节奏中唤醒一天的活力;或是相约篮球场、羽毛球馆,在激烈的对抗与协作中释放压力,用跃动的身影诠释青春的热血。

体育锻炼不仅塑造了他们挺拔的身姿,更赋予了他们坚韧的意志与豁达的心境。长跑时咬牙坚持的最后一公里,教会他们直面困难的勇气;团队竞技中彼此

信任的配合,让他们领悟协作的力量。当学习压力如山时,一场酣畅淋漓的运动,能瞬间驱散阴霾,让思维重新焕发活力;当竞赛失利陷入低谷,队友间击掌鼓励的瞬间,又化作治愈心灵的良药。对他们而言,运动不仅是强身健体的方式,更是保持积极心态的“能量补给站”。

詹天佑先生曾说:“莽莽神州,岂长贫弱?曰富、曰强,首赖工学。”今天,632寝室的6位同学用行动诠释了新时代青年学子对詹天佑精神的继承与发扬。未来,他们将信心满怀,在梦想的路上披荆斩棘,追求卓越。



百余项荣誉 8万余元奖学金

在象牙塔里,总有一束光因彼此辉映而格外璀璨。作为寝室长的程庭煜,宛如领航的北斗,以“步履不停”的自律姿态树立起学习标杆。晨曦未露时,他悄然整理书包的声响,化作寝室的晨光闹钟;夜深人静时,他伏案疾书的身影,成为室友心中不灭的灯塔。在他的感召下,六人构建起“同频共振”的学习生态——清晨并肩奔赴知识殿堂,暮色中围坐探讨学术

经纬,那些被反复推演的公式、被激烈争论的课题,都在思维的碰撞中绽放出智慧火花。

这份沉浸式的互助,最终凝结成耀眼的硕果:大学四年,6人合计超100项各级各类荣誉熠熠生辉,见证了他们的卓越;累计超8万元的奖学金,不仅是对过往拼搏的肯定,更是奔赴星辰大海的底气,在青春的画卷上,绘就了浓墨重彩的华章。

图书馆就是“第二寝室”

大学四年,他们将图书馆当成“第二寝室”。晨光熹微时,图书馆的门前已出现他们等候的身影;夜幕深沉时,他们仍在灯火通明中专注于复杂的力学公式、精妙的机械设计图。从《机械原理》的晦涩理论,到《工程训练》的实践知识,每一个知识点都在他们反复钻研中被攻克。彼此间相互监督、共同探讨,形成浓厚的学习氛围,在日复一日的坚持中,知识的积累化作他们前进的阶梯,最终实现“全员上岸”的优异成绩,让这个寝室成为当之无愧的“学霸寝室”。

这个毕业季,632寝室的6名男生,三人保研,三人成功考研,其中张留帅保研华南理工大学,陈子悦、燕梓昱均保研西南交通大学,鲁圣达、程庭煜考取西南交通大学硕士研究生,杜浩宇考取兰州交通大学硕士研究生。

近三百“拍”手 交流拍摄技术

大连新闻传媒集团记者张明春

本报讯 6月15日,由大连市文学艺术界联合会、大连市摄影家协会主办,大连市摄影家协会无人机专委会、大连麒麟科技、麒麟钻石湾飞友俱乐部承办的“让艺术点亮生活”之“名家传艺·大连航拍技术交流开放日”活动隆重举行,通过专家分享、技术交流、作品展示等环节,全面展现了大连航拍领域的蓬勃活力。近三百名航拍爱好者、行业专家及摄影界同仁参加活动。

活动中,大连市文联党组书记王会军与市摄影家协会主席冀立共同为大连市摄影家协会无人机专委会揭牌。随后,“大连航拍俱乐部”宣布成立。

2025文化有约惠民公益文化服务即将启幕 30门精彩好课线上开始报名!

大连新闻传媒集团记者张明春

本报讯 由大连市文化和旅游局、大连市财政局主办的2025文化有约惠民公益文化服务即将启幕,今年共推出30门精彩好课,在保留之前书法、绘画、声乐、古典舞、花艺、茶艺、咖啡等广受学员欢迎的品牌培训课程之外,新增京剧、成人流行舞、非洲鼓、古筝、街舞等学员呼声高的课程。

今年的文化有约将继续探索以低收费开展服务工作的模式,收取的费用将全部用于增加课程课时,扩大公共文化服务供给,提升服务质量。授课地点覆盖市内五区,力争让更多市民能够享受到文化惠民的成果。授课地点覆盖市内五区。



即日起可通过扫描二维码或进入大连市新华书店小程序首页,进行线上选课报名,名额有限,先到先得。

结婚启事

良缘由夙缔·佳偶自天成



新郎
陈
啸
阳

新娘
郭
垚

于2025年6月17日喜结连理

往后朝暮相伴
共赴岁月长情!

特此登报 以告亲友 亦做留念

多措并举防汛

通讯员韩润双

本报讯 近期,防汛工作进入关键时期。甘井子区机场街道郭东社区积极行动:强化组织领导,明确防汛责任;全面排查隐患,及时整改到位;加强物资储备,做好应急准备;加大宣传力度,增强居民意识。多措并举扎实开展防汛工作。

AI应用公益课堂

大连新闻传媒集团记者曲家乙

本报讯 近日,由甘井子区大连湾街道前盐村精心组织的《AI综合应用》公益系列培训课程,在前盐村村委会四楼多功能厅正式拉开帷幕。首期课程吸引了众多居民热情参与。本次培训面向前盐村全体辖区居民开放,课程内容实用丰富,共分六大主题模块,内容极具吸引力。系列培训将持续5周。

亲子实践

通讯员金彦

本报讯 6月13日,中山区解放小学联合中国生命关怀协会身心健康科学研究专业委员会,依托学校“汇爱”家校社协同育人课程体系,开展“爸气十足,用爱陪伴”父亲节主题团训活动。16对二、三年级父子在学校心理教师战梅的指导下,通过一系列专业设计的互动任务,深度体验亲子教育的实践场景。

诚信宣传

通讯员周亚男

本报讯 6月14日是全国第18个“信用记录关爱日”,亿达社区开展相关宣传活动。全面解读信用政策法规制度,进一步提升“信用大连”知晓度。针对不法分子“屡出奇招”诱骗老年人陷入诈骗“陷阱”,辖区民警和金融单位及时介入,开展反诈诚信宣传活动。

“新红专”轮文化巡展大连起航

大连新闻传媒集团记者杨璐

本报讯 在7月11日中国航海日即将到来之际,百川向海——“新红专”轮致敬海上丝路文化巡展6月16日于大连起航。本次巡展由中远海运集团、大连海事大学等单位联合举办,是2025年中国航海日系列活动之一。

本次文化巡展近4000海里,航期约30天,在航时间约

12天,设计航线辽宁大连—江苏太仓—上海—福建泉州—海南海口—海南洋浦—海南琼海—海南三亚,每港靠泊2-3天。

当天,“驭海智启”智能船舶实训中心揭牌。该实训中心由中远海运集团与大连海事大学联合打造,是国家级智能船舶实训基地,可满足同时在船30名学员开展驾机电综合实训、智能航行、远程控制等实践科学项目。